
 
 
 
 
 
 
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 13° DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 05 DE MAIO DE 2026. 

Aos 05 (cinco), dias do mês de maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e 

seis), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de 

Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Max Iran de Morais que ao 

constatar a presença dos senhores Vereadores: Genilson Santana de 

Nogueira, Luiz Agnaldo de Souza, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcio 

Rodrigo da Silva Morais, Paulo Cezar Benevides Sena, Paulo Guilherme 

Gurgel Cardoso, Ronaldo Luciano da Costa Junior, Pedro Alves Cabral 

Neto. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário 

para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada com unanimidade. 

No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta: Ofício n° 048/2026 do 

poder executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 012/2026 que dispõe 

sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária de 2027 do 

município de Felipe guerra/RN e da outras providencias. Requerimento nº 

03/2026 Moção de Congratulação e Louvor a secretaria municipal de 

Assistência Social, extensiva ao senhor prefeito e todos os profissionais 

pelos reconhecimentos recebidos com a conquista do Selo FNAS- Edição 

2025. Indicação nº 029/2026 para que através da secretaria de obras possa 

recuperar a estrada vicinal que liga o trecho do forno de jojó sitio Arapuá 

até o rio (local da ponte de Zé Luiz e a construção de um bueiro na referida 

estrada; autor Luiz Agnaldo de Souza. Indicação nº 030/2026 para que seja 

através da secretaria de obras possa reestabelecer a energia elétrica e fazer 

a troca das lâmpadas na praça Francisco Chagas da Silva; autor Ronaldo 

Luciano da Costa Junior. Moção de Pesar a família da senhora Maria Pinto 

Barra, irmã do ex-vice-prefeito Paulo Pinto Barra. No Grande Expediente: 

Fez uso da palavra O Vereador Ronaldo Luciano da Costa Junior 

cumprimentou o presidente, vereadores e todos que acompanham pelas 



 
 
 
 
 
 
 
redes sociais, cumprimentou também o secretario de obras Marcos Aurelio. 

Usou a tribuna para falar da indicação que deu entrada na casa referente a 

praça Francisco Chagas da Silva, para que seja vista com bons olhos e o 

serviço seja realizado; sobre a RN 032, está com 30 anos de existência e 

nunca foi feito recapeamento, precisando que o DER através da Diretora 

Natécia, possa liberar o serviço, e Felipe Guerra venha a ser contemplada 

com uma RN nova, pois esta praticamente intransitável; aparteado pelo 

vereador Luiz Agnaldo sobre o tema, agradeceu ao colega, dizendo esperar 

pelo próximo governo, para que possa resolver esse problema, visto que 

sempre pensa na melhoria da população; O Vereador Márcio Rodrigo da 

Silva Morais cumprimentou o presidente, vereadores, funcionários, plateia 

presente e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou sua fala 

citando o tema anterior debatido pelo colega vereador Ronaldo Junior, 

sobre o recapeamento da RN 032, enfatizou que esteve na capital Natal e 

visitou o gabinete do Deputado Dr. Kerginaldo em busca de melhorias para 

a população felipense, frisou em suas palavras que a politica se faz com o 

povo e que esta é a sua, sempre pedindo melhorias para a comunidade de 

felipense, também destacou estar sempre acessível e a disposição, já que 

esse é o seu dever, lutar, cobrar e parabenizar o gestor pelo seu mandato, e 

assim encerrou sua fala; O vereador Luiz Agnaldo de Souza iniciou 

agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar juntamente com 

os colegas na casa do povo, agradeceu também aos que acompanham pelas 

redes sociais, servidores e servidoras da casa, plateia presente, estendeu os 

cumprimentos ao secretário de obras Marcos Aurelio Alves de Morais, o 

secretário de agricultura Magno Valentim, o coordenador da secretaria de 

infraestrutura Rosendilson (Calonguinho), a Emerson Pinheiro da agencia 

de turismo IZK Turismo, Marcelo Bernardes da Associação Comercial 

Empresarial de Apodi, e a sua esposa que se fazia presente, dona Emilia. 



 
 
 
 
 
 
 
Falou que nesta noite traria boas noticias referente a RN 032, pois pelos 

menos ira ser tampados os buracos, a outra noticia é sobre a chegada da 

ambulância da comunidade de Arapuá, que irá atender as demandas 

adjacentes; recebeu o relatório das ações da Deputada Natalia Benevides 

para o município de Felipe Guerra/RN chegando ao total de mais de um 

milhão e duzentos mil reais encaminhado, tendo uma grande importância 

para que possa ser mostrado a parceria da Deputada junto ao Partido dos 

Trabalhadores do nosso município, na gestão do Prefeito Salomão Gomes, 

com apoio de todos os vereadores, fazendo parte efetiva do trabalho que 

vem sendo realizado pelo prefeito e sua equipe, que continua com um alto 

índice de aprovação pelo povo; falou sobre os recursos chegados e 

contemplados no município, comentando sobre os mesmos; deixou o 

registro das pontes, e obras importantes prestes a serem realizadas; com 

isso, encerrou sua fala; O vereador Paulo Cezar Benevides Sena 

cumprimentou o presidente, vereadores e vereadora, plateia presente e em 

nome do Secretario Magno Valentim saudando os demais presentes; 

também mencionou Emerson Pinheiro, Tv Câmara e demais redes socais; 

continuou sua fala com o tema bastante persistente a casa referente as 

estradas vicinais, deixando sua preocupação, visto que as estradas 

circunvizinhas tem 60% de qualidade, e as do nosso município tem 87km e 

todas elas estão defasadas, falando sobre as mesmas, e em toda sessão 

menciona essa espera por resolução; Aparteado pelo colega vereador Luiz 

Agnaldo sobre o tema; agradeceu ao colega dizendo que existem estradas 

que são pouco movimentadas; Sobre a RN 032, parabenizou o vereador 

Ronaldo Junior, dizendo que ao lado esta sendo feito lixões nas 

proximidades, disse também que quando cobra na casa é trazendo a 

mensagem do povo, já que o mesmo recebe essas cobranças na rua; falando 

da limpeza da Avenida Mira Selva, disse que o papel de vereador tem feito 



 
 
 
 
 
 
 
nesta casa, e que essa Tribuna não é usada para aparecer, mas para ver o 

município crescer, está na casa há 16 anos e sempre foi humilde, e por isso 

o povo lhe concedeu mais um mandato, ressaltou que o povo sabe da 

grandeza do vereador Paulo Cezar perante Felipe Guerra, e assim encerrou 

sua fala; Na Ordem do Dia: foram para votação as matérias em pauta; 

Indicação nº 027/2026 para que seja construída uma rampa de acesso na 

caverna carrapateira, com o objetivo de melhorar a mobilidade dos 

visitantes; a mesma foi para votação e aprovada por vereadores presentes. 

Indicação nº 028/2026 para que seja realizada obras de drenagem na estrada 

da Passagem Funda no trecho entre a casa de Inácio de doutor até a vereda 

localizada as margens do Rio Apodi/Mossoró; a mesma foi para votação e 

aprovada por vereadores presentes. Moção de Pesar a família da senhora 

Maria Pinto Barra foi para votação e aprovada por todos os vereadores 

presentes. Na Hora da Comunidade: Se inscreveu o secretario de infra 

estruturas e obras públicas o senhor Marcos Aurelio Alves de Morais, 

falando sobre a pauta: Recapeamento e estradas vicinais do município. Nas 

Explicações Pessoais: fez uso da palavra; o vereador Paulo Cezar 

Benevides Sena; vereador Luiz Agnaldo de Souza; vereador Marcio 

Rodrigo da Silva Morais. O presidente da casa Max Iran de Morais, 

agradeceu a presença de todos e como não havia mais nada a tratar a sessão 

foi encerrada. Eu Marcio Rodrigo da Silva Morais 2º secretário transcrevi 

a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 05 de 

maio de 2026. 

Presidente: Max Iran de Morais  

Vice-Presidente: Pedro Alves Cabral Neto  



 
 
 
 
 
 
 
1º Secretario: Ronaldo Luciano da Costa Junior 

2º Secretario: Marcio Rodrigo da Silva Morais 

Vereador: Genilson Santana de Nogueira  

Vereador: Luiz Agnaldo de Souza  

Vereadora: Luiza Pereira da Costa Neta 

Vereador: Paulo Cezar Benevides Sena  

Vereador: Paulo Guilherme Gurgel Cardoso  

 


